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	  oponent práce
	

	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…
	

	
	Problematika pohybových aktivit a způsob trávení volného času seniorů,kterou si autorka zvolila

ke zpracování své DP je v současné době velmi diskutovaným tématem. Analýza nabídky kurzů tance pořádaných pro seniory ve Vídni je jistě téma originální a vzhledem ke studijnímu pobytu studentky i pochopitelné a nabízející se. Na druhé straně však stojí otázka společenské potřebnosti a využitelnosti výsledků v prostředí ČR.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
	

	
	V teoretické části práce se autorka věnuje dvěma oblastem. Tou první je problematika stáří, stárnutí populace a senioři. Druhou je charakteristika rekreace, pohybové aktivity seniorů, tance a tanečně pohybové terapie.

Diplomantka zde využila mnoho  zahraniční literatury a prokázala schopnost samostatné vědecké práce.


	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…
	

	
	Autorka formuluje dva základní cíle: analýzu nabídky tanečních kurzů pro seniory ve Vídni a vyvození obecných doporučení pro tuto oblast volnočasových aktivit, které byly následně  splněny.
	

	4
	Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)…
	

	
	Předložená diplomová práce je zcela deskriptivního charakteru. Autorka se snaží o situační analýzu, analýzu nabídky a je zde i SWOT analýza, která však není uvedena v kap. Metodika. Tam autorka konstatuje, že její práce  analyzuje a popisuje dané jevy a fakta. Z dalších metod je zde provedeno empirické šetření prostřednictvím dotazníku a také několik řízených rozhovorů s majiteli tanečních škol.
	

	5
	Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…
	

	
	Výsledky z dotazníkové šetření a řízených rozhovorů jsou zpracovány v rámci kap. Č.5, kterou lze považovat za stěžejní. Najdeme zde popis nabídky tanečních aktivit dle jednotlivých kritérií jako je cena kurzu, délka a počet lekcí v kurzu, frekvence kurzů/lekcí a v neposlední řadě i způsob propagace těchto kurzů.

Výsledky jsou přehledně graficky prezentovány.
	

	6
	Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…
	

	
	Diskuse vedená k výsledkům je rozsáhlá. Tato kapitola v sobě zahrnuje i doporučení. Bohužel, tato doporučení formulovaná na  str. 62 v pěti bodech jsou velmi obecná a není z nich patrn,é komu jsou vlastně určená. Zda rakouským organizátorům tanečních kurzů nebo českým institucím,nabízejícím obdobné aktivity/pracujícími se seniory.  
	

	7
	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
	

	
	Diplomantka nedodržela publikační manuál FTK. Předložená diplomová práce je zpracována na  55 stranách vlastního textu, doplněná 7 textovými přílohami. Stylistická úroveň a grafická úprava práce jsou v pořádku. Práce je čtivá a přehledná. V teoretická části práce chybí text mezi nadpisy kapitoly a podkapitol. 


	

	8
	Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)…
	

	 
	Z práce není zřejmý osobní vztah autorky k tanci nebo k seniorům.
	 

	
	
	
	

	
	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	Body celkem  

	
	Hodnocení celkem: 
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